

6+



ВЕСТИ

ГАЗЕТА РАЙОНА МАГЖАНА ЖУМБАЕВА

Издается с 15 марта 1930 г. №17 (10201) 1 мая 2025 г. www.gazetavesti.kz E.mail:Gazeta_vesti@mail.ru

Ассамблея народа Казахстана: три десятилетия единства и согласия

Под председательством Президента страны Касым-Жомарта Токаева состоялась ежегодная сессия Ассамблеи народа Казахстана. В этом году мероприятие обрело особое символическое значение - АНК отмечает своё 30-летие.



Как подчеркнул Глава государства, за эти годы Ассамблея стала подлинным символом мира, согласия и единства, прочным фундаментом казахстанской модели межэтнического согласия.

В целом Ассамблея прошла путь от консультативной структуры до одного из ключевых общественно-политических институтов страны с конституционным статусом. Сегодня по предложению Совета АНК Президент страны назначает пять депутатов Сената. Образована межпалатная депутатская группа «Бір ел – бір мүдде». 12 членов Ассамблеи работают в составе Национального курультая. Все это подчеркивает высокий институциональный статус АНК и её вклад в государственную политику в сфере общественного согласия.

Как отметил Глава государства, ежедневная работа Ассамблеи — это кропотливый и ответственный труд, зачастую остающийся вне поля зрения, но имеющий огромное стратегическое значение. Только в прошлом году ею было организовано свыше 15 тысяч мероприятий по всей стране, в которых приняло участие около миллиона человек. Президент страны особо выделил миссию АНК по продвижению ценностей труда и профессионализма. Была отмечена активная роль депутатов Сената и маслихатов в рамках чествования представителей рабочих профессий. Эта деятельность получила широкую общественную поддержку и, как подчеркнул Глава государства, может стать новой традицией, укрепляющей уважение к созидательной деятельности и людям труда.

Президент страны напомнил, что Ассамблея — не просто общественная структура, а одна из важнейших опор государственности. В этой связи поставлена задача по разработке Концепции развития АНК до 2030 года. В новом документе должны быть отражены актуальные задачи по консолидации казахстанского общества, обеспечению гармоничного развития всех этнических групп, защите их прав и интересов, а также выстраиванию эффективной системы взаимодействия государственных институтов и гражданского сектора в межэтнической сфере.

Глава государства обозначил необходимость и комплексного анализа существующих национальных и региональных программ в сфере межэтнической политики, усиления роли АНК в регионах, масштабирования проекта «Елдесу және татуласу», направленного на формирование культуры толерантности и диалога. Ассамблея народа Казахстана также должна стать интеллектуальным и организационным штабом, формирующим стратегию межэтнической политики и готовящим содержательные ориентиры для всей государственной и общественной деятельности в этой важнейшей сфере.

Особое внимание было уделено фундаментальным принципам равенства и справедливости. Как отметил Глава государства, Казахстан — страна, где нет места дискриминации по этническому, языковому или религиозному признаку. Все гражд-

дане обладают равными правами и возможностями. Это и есть практическая реализация концепции Справедливого Казахстана.

Президент страны подчеркнул, что необходимо избегать поспешных populistских решений и всегда ориентироваться на реальную ситуацию, требующую взвешенных подходов и продуманных шагов.

Было подчеркнуто, что в Казахстане никто не вправе навязывать гражданам, на каком языке им говорить в повседневной жизни, а любые попытки использования языкового вопроса для разжигания конфликтов будут строго пресекаться.

В своём выступлении Глава государства обратил внимание и на роль Казахстана в продвижении глобального диалога культур и религий. В условиях нарастающих международных противоречий, кризиса доверия и роста экстремистских настроений особенно возрастает значение созидательных инициатив, направленных на укрепление взаимопонимания между народами.

Глава государства подчеркнул, что Казахстан на протяжении более двух десятилетий остаётся площадкой для открытого диалога между представителями различных религий. Осенью этого года в Астане состоится VIII Съезд лидеров мировых и традиционных религий — важнейшее международное событие, призванное способствовать продвижению межрелигиозного и межкультурного диалога и согласия на международном уровне.

Президент страны отметил важность развития духовной дипломатии — как мощного инструмента обеспечения доверия, гуманистического подхода и ответственных решений в международных отношениях. Кроме того, была подчеркнута необходимость активного использования потенциала народной дипломатии, основанного на прямом межчеловеческом общении и взаимодействии.

В завершение своего выступления, Глава государства вновь подчеркнул, что этническое многообразие — это наше общее достояние и стратегическое преимущество. Единство, доверие, уважение и ответственность — это те ценности, на которых строится политика, направленная на укрепление внутренней стабильности и согласия, а также устойчивое развитие Казахстана.

Поздравляя Ассамблею с тридцатилетним юбилеем, Президент страны отметил, что только единство и солидарность позволяют нам уверенно двигаться вперед, защищать интересы страны и строить сильное государство.

Сенат Парламента Казахстана будет активно участвовать в реализации всех задач, поставленных Главой государства. Сенаторы продолжат работу по созданию надежной законодательной базы, необходимой для укрепления общественного согласия в стране, защиты прав всех граждан и построения Справедливого и процветающего Казахстана.

Маулен АШИМБАЕВ,
председатель Сената Парламента РК



ҚАЗАҚСТАН
ХАЛЫҚТАРЫНЫҢ
БІРЛІГІ КҮНІ

1 МАҒЫР
МАЯ



Уважаемые североказахстанцы!

Примите мои сердечные поздравления с государственным праздником — Днем единства народа Казахстана!

Этот замечательный праздник символизирует нашу сплоченность, уважение и взаимопонимание между народами и культурами, проживающими на территории нашей прекрасной страны. «Ырыс алды — ынтымақ. Счастья начало — согласие», — говорит наш мудрый народ. Единство, мир и согласие народа стали основополагающими принципами нашего общества, фундаментом всех наших достижений и побед.

В своей речи на XXXIV сессии Ассамблеи народа Казахстана Президент страны Касым-Жомарт Токаев отметил: «В основе всей нашей конструкции межэтнических отношений и национального единства лежит незыблемый принцип "Мы разные, но мы равные". Государство обеспечивает справедливость и равенство возможностей для всех граждан. Это главный принцип политики государства.

Вместе мы преодолеваем любые трудности, строим процветающее будущее для наших детей и создаем мир, в котором царят уважение, дружба и взаимная поддержка. Пусть этот день станет напоминанием о нашей общей цели — строить сильный, справедливый и успешный Казахстан.

Желаю каждому из вас здоровья, счастья, мира и благополучия!

Гауез НУРМУХАМБЕТОВ,
аким Северо-Казахстанской области.

Уважаемые магжановцы!

День единства народа Казахстана — один из уникальных праздников, символизирующих единение, мир и согласие. Мир, Дружба, Согласие — эти короткие слова вмещают в себя очень многое. Это тепло родного очага, атмосфера доверия и сплоченности, чувство долга перед своей страной, гордость за свою Родину. Стать олицетворением единства и солидарности, мира и стабильности — главная задача каждого гражданина Казахстана.

В этом году мы День единства празднуем в год 30-летия Ассамблеи народа Казахстана. Эта организация сыграла ключевую роль в укреплении межэтнической толерантности и общественного согласия, а также в содействии развитию единства среди всех народов, проживающих на нашей земле. Укрепление национального единства продолжает оставаться залогом успешного построения Нового Казахстана.

Казахстан — это единая страна. Единый народ, единое будущее. В районе Магжана Жумбаева проживают представители более 20 этносов, действуют 14 религиозных и 10 этнокультурных объединений. Наше единство окрыляет нас и дает силы идти вперед, преодолевая вместе трудности и радуясь успехам.

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с праздником дружбы и единства нашего народа! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, успехов и весеннего настроения! Благополучия родным и близким, процветания нашему общему дому — Республике Казахстан! Пусть крепнет и процветает земля района Магжана Жумбаева! Наша сила в единстве!

Рахат СМАГУЛОВ,
аким района.

Служба на границе страны



Капитан Сағындық Мұқаш - начальник пограничной заставы «Аралағаш» Департамента Пограничной службы КНБ РК по Северо-Казахстанской области. Уроженец Алматинской области, он посвятил свою жизнь защите и охране Государственной границы, служению Родине и воспитанию боевого духа в молодом поколении.

Путь к офицерским погонам начался для него с прохождения срочной службы, где он получил первые навыки военной дисциплины и понимание сути службы на границе. В 2018 году Сағындық окончил Академию Пограничной службы КНБ и по распределению прибыл в северный регион страны. Здесь он проходил службу на должностях заместителя начальника заставы и начальника группы специального назначения. С 28 ноября 2022 года он занимает должность начальника пограничной заставы «Аралағаш» (с. Возвышенка).

По словам капитана, выбор профессии был осознанным шагом. С юных лет его вдохновляли образы защитников Родины — людей в форме, чья жизнь посвящена делу охраны и безопасности. Несмотря на то, что в его семье не было военных, стремление служить и быть частью силы, охраняющей покой страны, стало внутренним призванием.

Служба на границе требует от каждого военнослужащего высокого уровня ответственности, моральной устойчивости, физической выносливости и дисциплины. Особенно это актуально для Северо-Казахстанской области, где приходится сталкиваться не только с попытками незаконного пересече-

ния границы, но и с суровыми климатическими условиями — долгими зимами, ограниченной видимостью и труднопроходимыми участками.

«Для службы в таких условиях необходима не только физическая, но и психологическая адаптация, умение быстро принимать решения и работать в команде», - подчеркивает капитан.

Сағындық Тереханұлы с уважением говорит о коллективе своей заставы. По его словам, здесь бережно сохраняются традиции, проводятся памятные мероприятия, поддерживается высокий боевой дух. Ценности, такие как взаимовыручка, уважение, верность службе и любви к Родине, являются основой их повседневной работы.

В памяти офицера осталась одна из операций по предотвращению попытки незаконного пересечения государственной границы. Благодаря слаженным действиям личного состава и своевременно полученной оперативной информации, нарушителей удалось задержать. Этот случай стал еще одним доказательством важности профессионализма и постоянной бдительности.

Праздники, такие как День защитника Отечества, День Победы, День пограничника и День Республики, в коллективе от-

мечают особенно торжественно. Проходят строевые построения, награждения, встречи с ветеранами, культурные программы. Для военнослужащих это не просто дата в календаре — это день гордости, уважения и преемственности поколений.

Говоря о воспитании патриотизма, капитан акцентирует внимание на важности примера как в семье, так и в обществе. Он считает, что любовь к Родине начинается с детства: с уроков в школе, встреч с героями, участия в работе военно-патриотических клубов. Открытость военных структур и живое общение с молодежью формируют правильные ориентиры.

Молодым людям, выбирающим путь военного, он советует быть готовыми к дисциплине, постоянной работе над собой и высокой ответственности. «Служба в пограничных войсках — это не просто престиж, это призвание», — говорит капитан.

Сегодня Сағындық Мұқаш продолжает защищать границу, с честью неся звание офицера Пограничной службы КНБ РК. В День защитника Отечества хочется пожелать всем, кто несёт эту нелёгкую службу, крепкого здоровья, боевого товарищества и мирного неба над головой. Граница на замке, пока ее охраняют такие люди!

"НЕТ" - СТИХИИ

Работа без остановки — жители района Магжана Жумабаева укрепляют дамбу в селе Тепличном СКО

Глина, тяжелые мешки, сильный дождь и град. Последние сутки природа решила испытать североказахстанцев на прочность. С одной стороны наступает река Есиль, с другой — ураганный ветер. Но несмотря на это, работа по укреплению дамбы в селе Тепличном Кызылжарского района Северо-Казахстанской области не останавливаются ни на минуту. Среди тех, кто приехал поддержать земляков в борьбе с паводком — жители района Магжана Жумабаева, сообщает Qazaqstan Media.



Тепличное начало держать оборону против большой воды с 24 апреля. А уже на следующий день

алисты различных ведомств по-сменно работают над укреплением дамбы. Каждому добровольцу, который приехал в Кызылжарский район, предстоит работать по восемь-десять часов. В том числе и ночью. Но это никого не пугает. Перед тяжелой работой не ропщут. Их задача набивать мешки глиной и грузить в спецтехнику. За пять дней в работах приняли участие более 400 жителей района. Те же, кто не смог приехать и помочь физически, отправили сюда продукты. Из них приготовили плов и накормили более 300 человек. Помимо плова приготовили и баурсаки. А без горячего чая в эту ненастную ночь было бы совсем трудно.

«Предприниматели района решили выступить с инициативой и поддержать всех, кто задействован на укреплении дамбы», — рассказывает руководитель аппарата акима района Магжана Жумабаева Абай Казисов.

Тем временем работы не останавливаются. Несмотря на то, что уровень воды в реке Есиль за сутки снизился на 1 см, риски подтопления еще остаются.

НАЦИЯ МОЛОДЫХ

Молодёжь в центре внимания: как реализуется Послание Президента в молодежной политике

В своем очередном Послании наряду с Казахстаном Глава государства Касым-Жомарт Токаев обозначил ключевые ориентиры развития страны: построение Справедливого Казахстана, обеспечение верховенства закона, укрепление порядка, устойчивый экономический рост и формирование атмосферы общественного оптимизма. Особое внимание в этом контексте уделяется молодежи как стратегическому ресурсу страны.

Президент подчеркнул, что поддержка молодежи — не разовая мера, а системная государственная политика, ориентированная на создание условий для всестороннего развития нового поколения казахстанцев. В настоящее время в Казахстане реализуется целый ряд государственных программ, направленных на поддержку молодежи. Среди них — «Жастар практики», предоставляющая выпускникам возможность пройти оплачиваемую стажировку и получить первый опыт работы. Программа «С дипломом — в село» способствует трудоустройству молодых специалистов в регионах, обеспечивая их жильем и подъемными выплатами.

Особое внимание уделяется развитию профессионального образования: модернизируются колледжи, внедряются дуальные формы обучения, создаются технопарки и производственные кластеры при учебных заведениях. Все это помогает молодым людям овладевать актуальными навыками, соответствующими требованиям современного рынка труда.

Правительство стимулирует молодежное предпринимательство, предлагая гранты, микрокредиты и обучение основам бизнеса. Программы «Жас кәсіпкер», «Бизнесіңіз жол картасы», а также деятельность фонда «Даму» позволяют молодым казахстанцам запустить собственные стартапы, создавая новые рабочие места и способствуя экономическому росту.

Государство также поддерживает активное участие молодежи в общественной жизни. Работают молодежные ресурсные центры, функционируют молодежные представительства в общественных советах и на уровне местных исполнительных органов. Развивается система добровольчества и гражданских инициатив, формируется культура диалога и взаимного уважения.

Справедливый Казахстан невозможен без образованной, целеустремленной и патриотичной молодежи. Поэтому государственная политика продолжает ориентироваться на создание условий, в которых каждый молодой гражданин страны сможет реализовать свой потенциал, внести вклад в развитие Родины и чувствовать уверенность в завтрашнем дне.

Мария ГАЛАЙДИНА,
и.о. директора молодежного ресурсного центра.

О назначении выборов акимов сельского округа Магжан, Лебяжинского, Полудинского, Тамановского сельских округов района Магжана Жумабаева на 8 июня 2025 года

В соответствии с подпунктом 1) пункта 1 статьи 113-1 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» Магжана Жумабаева районная избирательная комиссия ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить на 8 июня 2025 года в районе Магжана Жумабаева выборы акимов сельского округа Магжан, Лебяжинского, Полудинского, Тамановского сельских округов.

2. Утвердить календарный план основных мероприятий по подготовке и проведению выборов акимов сельского округа Магжан,

Лебяжинского, Полудинского, Тамановского сельских округов района Магжана Жумабаева, назначенных на 8 июня 2025 года, согласно приложению.

3. Опубликовать настоящее постановление на интернет-странице Магжана Жумабаева районной избирательной комиссии и в районных газетах «Вести» и «Магжан жұлдызы».

Председатель районной избирательной комиссии
Ю. Портнягин

СООБЩЕНИЕ

об образовании избирательных округов с указанием границ в районе Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области

В соответствии со статьей 22 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан», Магжана Жумабаева районная избирательная комиссия сообщает об образовании избирательных округов, с указанием границ, по выборам акимов сельского округа Магжан, Лебяжинского, Полудинского, Тамановского сельского округа района Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области Республики Казахстан, назначенных на 8 июня 2025 года.

№ п/п	Наименование округа	Избирательный округ	Описание границ избирательного округа
1	сельский округ Магжан	Избирательный округ Магжан	село Жастар, село Сарытомар
2	Лебяжинский сельский округ	Лебяжинский избирательный округ	село Лебяжье, село Куралай
3	Полудинский сельский округ	Полудинский избирательный округ	село Полудино, село Ганькино, станция Ганькино
4	Тамановский сельский округ	Тамановский избирательный округ	село Таманское, село Майбалык, село Пулеметовка

Председатель Магжана Жумабаева районной избирательной комиссии
Ю. Портнягин

СООБЩЕНИЕ

о составе и месте нахождения Магжана Жумабаева районной избирательной комиссии Северо-Казахстанской области

В соответствии с пунктом 4 статьи 13 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» Магжана Жумабаева районная избирательная комиссия сообщает о составе и месте нахождения районной избирательной комиссии:

№ п/п	Место нахождения районной избирательной комиссии	Телефоны, факс	Состав районной избирательной комиссии
1	150800, город Булаево, улица Пушкина, 14, административное здание коммунальной собственности КГУ «Отдел экономики и финансов района Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области»	Код 8(71531); тел./факс 2-12-33	Председатель - Портнягин Юрий Анатольевич; заместитель председателя - Шайкенов Данияр Балгабаевич; секретарь - Низамова Анастасия Ивановна; члены комиссии - Ахметова Улмекен Шаймурауновна, Бекешева Сандугаш Оразалиновна, Ибраева Алия Жаксылыковна, Махметова Кристина Владимировна

Председатель Магжана Жумабаева районной избирательной комиссии
Ю. Портнягин

СООБЩЕНИЕ

Магжана Жумабаева районной избирательной комиссии

30 апреля 2025 года состоялось заседание районной избирательной комиссии, на котором рассмотрены следующие вопросы:

1. О назначении выборов акимов сельского округа Магжан, Лебяжинского, Полудинского, Тамановского сельских округов района Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области на 8 июня 2025 года.

2. О календарном плане основных мероприятий по подготовке и проведению выборов акимов сельского округа Магжан, Лебяжинского, Полудинского, Тамановского сельских округов района Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области. (Размещено по адресу: <https://www.gov.kz/memleket/entities/sko-mzh/documents/details/835429>).

Рассмотрены и другие вопросы. По всем вопросам повестки дня приняты соответствующие постановления.

В соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан» для избрания акимом городского значения, села, поселка, сельского округа гражданин Республики Казахстан должен соответствовать требованиям, предусмотренным Конституционным законом о выборах, статьей 36-2 Закона Республики Казахстан «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан» и законодательством Республики Казахстан в сфере государственной службы.

Согласно Конституционному закону о выборах, не может быть кандидатом в акимы городов районного значения, сел, поселков, сельских округов: – лицо, имеющее судимость, которая не погашена или не снята в установленном законом порядке; – лицо, вина которого в совершении коррупционного преступления и коррупционного правонарушения в установленном законом порядке признана судом.

В соответствии с Законом РК «О местном государственном управлении и самоуправлении в

Республике Казахстан» аким города районного значения, села, поселка, сельского округа избирается на должность сроком на четыре года из числа граждан Республики Казахстан в возрасте не моложе двадцати пяти лет населением соответствующей административно-территориальной единицы на основе всеобщего, равного, прямого избирательного права при тайном голосовании.

Также к кандидатам в акимы устанавливаются требования, предъявляемые законодательством о государственной службе:

- требования, согласно которым гражданин не может быть принят на государственную службу;
 - требование о соответствии кандидата квалификационным требованиям к данной должности (категория Е-Р-1).
- Кандидаты в акимы могут выдвигаться следующими способами:
- политическими партиями, зарегистрированными в установленном порядке, из числа своих членов. При этом политическая партия вправе выдвигать лишь одного кандидата в одном избирательном округе;
 - путем самовыдвижения, при поддержке не менее 1 % от общего числа избирателей соответствующего избирательного округа, имеющих право голосовать.

Если на день окончания срока выдвижения выдвинуто менее двух кандидатов в акимы города районного значения, села, поселка, сельского округа, то районная избирательная комиссия продлевает срок выдвижения кандидатов не более чем на три дня.

При этом аким района в случае отсутствия выдвинутых кандидатов либо выдвижения одного кандидата на день окончания срока выдвижения вправе выдвинуть двух либо одного кандидата соответственно.

Никто не может быть выдвинут кандидатом более чем в одном избирательном округе.

Районная избирательная комиссия

Сведения о составах участковых избирательных комиссий, их местонахождении, а также о границах избирательных участков

№ п/п	Номер избирательного участка	Место нахождения участковой избирательной комиссии	Описание границ избирательного участка	Состав участковой избирательной комиссии (в алфавитном порядке)
район Магжана Жумабаева				
1	№ 222	с.Лебяжье, ул. Коммунистическая, 9, здание центра досуга	с.Лебяжье	Председатель – Иваненко Лариса Петровна; заместитель председателя – Грязнова Мария Петровна; секретарь комиссии – Иманбаева Райхан Элдасовна; члены комиссии – Исекова Нурсулу Макеновна, Яблонская Жанна Евгеньевна
2	№ 223	с.Куралай, ул. Орталық, 29, здание школы	с.Куралай	Председатель – Исеков Канат Макенович; заместитель председателя – Айткожин Серик Кенесович; секретарь комиссии – Каюпова Жұлдыз Сабитовна; члены комиссии – Бокбасарова Бибигуль Калезовна, Сарсимов Мейрам Усеинович
3	№ 224	с.Жастар, ул. Мира, 3, здание школы	с.Жастар	Председатель – Касенова Жанар Сабитовна; заместитель председателя – Оспанов Сабит Тулегенович; секретарь комиссии – Исмаилова Нурсулу Елобаевна; члены комиссии – Ермишева Асель Хабдулловна, Сыздыкова Ботагоз Муратовна.
4	№225	с.Сарытомар, ул. Клубная, 2, здание Дома культуры	с. Сарытомар	Председатель – Нурмолдина Анар Серкеновна; заместитель председателя – Нурахметов Айтмухамбет Жасуланович; секретарь комиссии – Шайдулина Гульнар Кукеновна; члены комиссии – Абиляжинова Сауле Нурашевна, Ажданова Гульнар Бариевна.
5	№236	с.Полудино, ул. Ленина, 59, здание Дома культуры	с.Полудино	Председатель – Икметова Таиба Кажтаевна; заместитель председателя – Ильяшенко Сергей Николаевич; секретарь комиссии – Вобликова Евгения Юрьевна; члены комиссии - Бугреева Ирина Александровна, Немуха Оксана Васильевна.
6	№238	с.Ганькино, 6 ул., 6, здание школы	с.Ганькино, станция Ганькино	Председатель – Казиева Гульнара Жадгеровна; заместитель председателя – Богданова Ирина Павловна; секретарь комиссии – Долгушева Гульжан Айдуловна; члены комиссии – Завалко Оксана Геннадьевна, Яковлева Анна Михайловна.
7	№242	с. Майбалык, ул. Степная, 10А, здание школы	с. Майбалык	Председатель – Гаманко Олеся Анатольевна; заместитель председателя – Тулеева Каншиян Абдыхамитовна; секретарь комиссии – Стапанова Радмила Валерьевна; члены комиссии – Жетписова Сана Токтарбаевна, Пантох Людмила Николаевна.
8	№243	С. Таманское, Ул. Школьная, 21, здание школы	с. Таманское	Председатель – Жалина Наталья Николаевна; заместитель председателя – Кирицкая Валентина Николаевна; секретарь комиссии – Жаугарова Балшекер Исимсеитовна; члены комиссии – Драмарецкий Дмитрий Павлович, Коваленко Галина Нифодиевна.
9	№244	С. Пулеметовка, ул. Центральная, 28, здание школы	с. Пулеметовка	Председатель – Гуляева Ольга Михайловна; заместитель председателя – Баймухамбетова Жанна Амангельдиновна; секретарь комиссии – Ильясова Галина Сабитовна; члены комиссии – Гуляева Татьяна Владимировна, Первикова Татьяна Владимировна.

К 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Человек чести

В год 80-летия со дня Победы хочется рассказать о ветеране войны, ветеране ОВД, достойном человеке и гражданине Н. А. Абильмажинове.

Родился Назыр Абильмажинович в 1924 году в селе Молодёжное Булаевского района. Свой трудовой путь начал в 16 лет с работы в колхозе «Келимбек» Советского района. Во время Великой Отечественной войны был призван на службу в ряды Советской Армии, принимал участие в войне с милитаристской Японией на Дальнем востоке. С 1944 по 1948 год работал в промышленности, сначала на свинцовом заводе города Ленингорска, затем на заводе имени Куйбышева в городе Петропавловске.

В органы Министерства внутренних дел Н. А. Абильмажинов пришел в 1948 году. Сначала был оперативным уполномоченным, затем следователем и старшим следователем в Управлении милиции Северо-Казахстанской области. В 1961 году был назначен заместителем начальника Марьевского (ныне Сергеевского) отдела милиции. В 1965 году Н. А. Абильмажинов стал заместителем начальника Мамлютского рай-

онного отдела милиции. С 1969 года работал начальником Возвышенского районного отдела внутренних дел. Работая в органах охраны общественного порядка, Назыр Абильмажинович окончил специализированную среднюю школу милиции, а затем Высшую школу МВД СССР в городе Алма-Ате.

Н. А. Абильмажинов был человеком чести. Высоко ценил честь мундира и моральный кодекс коммуниста. Искренне верил в свои идеалы. Его знали, как бесстрашника. Знакомые и близкие вспоминают его, как человека паталогической честности. Когда его супруга вне очереди выписала дрова, он был глубоко возмущен. В результате дрова семья получила в порядке очереди.

Работа для Назыра Абильмажиновича была главным делом жизни. Он внёс большой вклад в совершенствование профилактической и оперативной работы по предупреждению и пресечению правонарушений в районе. Его отличали высокая работоспособность, честное отношение к своим обязанностям и отзывчивость к людям. Он вел большую общественную работу, являясь членом райкома партии и депу-



татом райсовета. Умел находить общий язык со всеми, был человеком любив и сострадателен. Когда он ушел из жизни, на похороны пришло все село.

Назыр Абильмажинович был отличным семьянином. Вместе с супругой Сыздыковой Варигой Шаймерденовой воспитали сына и трёх дочерей достойными людьми. За заслуги перед Родиной Н. А. Абильмажинов награжден орденом Трудового Красного Знамени, а также медалями «За безупречную службу» I, II и III степеней.

Г. АЛЬДИКЕНОВ,
председатель
ветеранской
организации ОП
района М. Жумабаева.

Соревнуются ветераны труда

В здании районного филиала партии «Аманат» прошел районный турнир по шахматам и шашкам среди представителей старшего поколения, организованный общественным объединением «РухТілЖаңғыру». Спортивное мероприятие было организовано по инициативе Центра активного долголетия, который функционирует при отделе занятости населения и социальных программ. Организация досуговой деятельности направлена на поддержание здорового образа жизни, реализацию таланта и развития творческой жизни лиц старшего поколения.



Турнир стал отличной возможностью ветеранам труда проявить стратегическое мышление, внимание и выдержку, а также пообщаться в дружеской и тёплой атмосфере.

В состав жюри вошли руководитель отдела занятости и социальных программ Исакова Б. Н., председатель общественного объединения «Совет ветеранов» Сагандыков У. Ш., многократный чемпион области по шашкам И. И. Лелюх, учитель Медвежинской средней школы Р. М. Низамов.

Игры проходили в дружеской обстановке до первого проигрыша, затем сильнее играли с сильнейшими. По итогам турнира в соревнованиях по шахматам победителем стал Серик Исаков, второе место занял Курлеуит Кудайбергенов, третье - Кайргазы Жусипов. В соревнованиях по шашкам первое место завоевал Иван Лелюх, второе место заняла Наталья Штыкова, третье - Хатиря Омарова.

Победители и призеры были награждены дипломами и ценными подарками, остальные участники получили дипломы и сувениры.

Ануяр ТОКПАНОВ,
председатель ОО «РухТілЖаңғыру».

И память о войне нам книги оставляют

Мир не должен забывать ужасы войны, страдания и горечь разлуки с любимыми и близкими. Одним из лучших источников этой памяти является книга. Фонд Центральной районной библиотеки в очередной раз пополнился новыми поступлениями книг о Великой Отечественной войне.

Н. Асиллов и А. Макипов «Великая Отечественная война в исторической памяти народа» (Военно-исторический сборник). Авторы попытались собрать и изложить в одном сборнике все данные о наличии, боевом пути, штатной структуре, вооружении и составе соединений и частей, сформированных на территории Казахстана в годы Великой Отечественной войны. В ходе работы удалось получить информацию об истории воинских соединений, раскрыть малоизвестные, а порой и неизвестные факты военной истории. В этом перечне соединений и частей Казахстана периода Великой Отечественной войны указаны практически все формирования, в том числе погибшие в боях, расформированные или не принявшие участия в боях против фашистской Германии, но существовавшие в годы войны.

В сборнике было использовано огромное количество архивных материалов, большинство из которых вводится в научный оборот впервые. Данная информационная база позволяет провести комплексное научное исследование для создания целостной картины истории основания воинских формирований Казахстана в годы Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.).

Сегодня долг благодарных потомков воссоздать подлинную историю героического прошлого для возрождения исторической памяти народа, что является главной целью данной книги.

Н. Бектурсынов «Защитник Родины». В глубине истекших тысячелетий человеческого существования затерялось начало истории военного дела. Вожди



племени, военачальники предводителями походами, оружием завоевывали право на существование. Лучшим людям верялась охрана страны и нации от покушения воинственных соседей. Лучшие из них сильнейшие, умнейшие и храбрейшие по праву личных достоинств руководили военной защитой страны. Воины разных времен едины в глубоком понимании своей роли защитника Отечества, своего воинского долга.

Память народа бережно хранит славу героев Орбулакской битвы, битвы над ойратами у Буланты и под Анраком. В эпосах, мифах, сагах, легендах и дастанах воспевались герои, олицетворяющие образ защитника Отечества. Воспитание в духе героических предков, верность священным преданиям

- самая творческая и воспитательная сила на земле. У многих народов было представление об идеальном воине, который наделялся определенными чертами, общими для всех: храбрость, верность, честь, великодушие, скромность и пр. Рыцарство, самураи, витязи и багатыри Великой степи были жизненными идеалами для своих народов в течение целых столетий.

Книга представляет собой сборник очерков о героях, людях чести, воинах и армиях, о доблести и подвиге, в общем, о тех, кто преследует «высшее призвание» на службе обществу.

Кулянда Жунусова «Призванные из Казахстана». Данное издание представляет собой сборник архивных сведений о подвигах представителей еврейского народа, призванных на фронт

в годы Великой Отечественной войны из Казахстана, об их службе в различных военных подразделениях и наградах, которыми они были отмечены за свои боевые заслуги. Книга является, в некотором роде, источником уникальных информации, так как содержит в себе множество малоизвестных данных о деятельности людей в те суровые, грозные годы. На ее страницах приводятся описания боевых действий воинов еврейской национальности, которые с оружием в руках воевали против гитлеровских захватчиков, против фашизма. Каждый документ – это созданное в тяжелейших боевых условиях описание героизма людей в военной форме, и поэтому заслуживает пристального внимания и уважительного отношения и к тем, кто их составлял.

Бекет Момынкул «Момышулы әлемі». Еще много предстоит рассказать и написать о Бауыржане Момышулы, уникальном казахском герое и легендарной личности, прославившейся еще при жизни. В этой книге вы найдете подтверждение легендам, сложным о герое, и точные ответы на загадочные факты, сохранившиеся в истории. Сборник знакомит вас с жизнью героя после страшных лет войны, ознаменовавших рождение нации, PROVIDIA, который, как выразился Абай, «стоял один среди тысяч». В данном произведении есть новые, никогда ранее не опубликованные факты, которые заставят любознательного читателя задуматься. Мы верим, что книга о герое, прожившем жизнь, полную отваги, вдохновит молодое поколение на неиссякаемое мужество!

Откройте для себя радость чтения и получите удовольствие, которое поможет доставить только очень интересная книга.

М. МАРИЙ,
библиограф.

Роза Алкожа в Булаево

Известная певица и композитор Роза Алкожа выступила с концертом в районе Магжана Жумабаева.



Роза Алкожа окончила факультет журналистики Казахского национального университета имени аль-Фараби и факультет Искусства и культуры Казахского государственного женского педагогического университета. Со школьной скамьи увлеклась литературой, сочиняла стихи. Роза Абдразаковна выпустила несколько альбомов. Она награждена медалью имени Мукагали Макатаева.

Выступая на сцене районного Дома культуры, певица, поэт и композитор собрала полный зал и превратила для

наших земляков обычный день в праздник. Любимица страны затронула самые нежные струны душ наших земляков. Она не только пела, но и читала свои стихи. Зрители открыли сердце в ответ на ее прекрасному дарованию.

Принимал участие в концерте и сын певицы, талантливый молодой певец Бейбарыс Каба, выступление которого также доставило зрителям удовольствие. Концерт прошел на одном дыхании. Зрители не заметили, как он подошел к концу.

В завершение встречи певица поблагодарила администрацию района и коллектив районного Дома культуры за организацию концерта, а заместитель акима района Азамат Шарипов вручил цветы Розе Алкожа от имени акима района Рахата Смагулова.

Участники вокально-инструментального коллектива «Аманат», который действует при районном Доме культуры, сделали подарок любимце страны – Розе.

Благодарные магжановцы дарили певице цветы, по существующей народной традиции набрасывали на ее плечи платки, говорили много прочувствованных слов о ее высоком искусстве, о ее вкладе в пропаганду национальных ценностей. Домой все уходило с радостным и светлым чувством.

О героях былых времен

У каждой страны, каждого народа есть свой главный праздник, который отмечается ежегодно на протяжении долгого времени. Он объединяет нацию чувством гордости за доблестные подвиги предков, которые останутся в памяти потомков навечно. Для нашей страны – это День Победы.



В честь 80-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне на сцене районного Дома культуры состоялся конкурс чтецов «О героях былых времен» среди учащихся школ г.Булаево и сельских округов района, организованной КГУ «Централизованная библиотечная система района М.Жумабаева Северо-Казахстанской области».

Конкурс проводился с целью гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. Выступления оценивало жюри. Участники продемонстрировали свои таланты и умение интерпретировать произведения, относящиеся к теме войны, и затронули самые важные и эмоционально насыщенные темы героизма, мужества, страха и надежды.

Первое место в конкурсе было присуждено Ионтьевой Екатерине, ученице Узынькольской средней школы, которая представила стихотворение «Он не вернулся из боя». Второе место заняла Сапарғалиева Әсел, ученица Красно-Казахстанской неполной средней школы, представившая произведение «Файша елені». Третьей стала Попова Мария, ученица Таманского комплекса школа-ясли-сад с производением «Летела с фронта похоронка».

Также жюри отметило победителей в различных номинациях. В номинации «Самое проникновенное исполнение» победила Лопарева Даяна, ученица Полудинской средней школы, которая прочитала стихотворение «Странный дуэт». Номинация «За волю к победе» была присуждена Ветер Андрею, ученику Таманского комплекса школа-ясли-сад. В номинации «Самое артистичное исполнение» заслуженно завоевала победу Щипинова Анастасия, ученица Булаевского комплекса школа-ясли-сад с произведением «В госпитале». Победителем в номинации «Точность передачи поэтической интонации» стал Ораз Жанниет, ученик Красно-Казахстанской неполной средней школы, который прочитал стихотворение «Жди меня, и я вернусь». В номинации «Лучший образ» победу одержал Сарбай Азат, ученик Писаревской средней школы с произведением «Бери шинель - пошли домой». Номинация «Оригинальное прочтение стихотворения» присуждена Панкратовой Анне, ученице Булаевского комплекса школа-ясли-сад, которая выступила с произведением «Моя медаль».

Победители награждены памятными подарками, участники и руководители отмечены благодарственными письмами. Творческие выступления оставили незабываемые впечатления у зрителей, а сама атмосфера мероприятия наполнилась глубокими эмоциями и уважением к тем, кто сражался за мирное будущее.

Айслу РАСКУЛОВА,
библиотекарь Центральной районной библиотеки.

С днем рождения, женщины-труженицы

В Коноховском сельском округе проживают много замечательных людей. Сегодня хочется рассказать о двух женщинах - Н. А. Федотовой и А. А. Таубе.



Федотова Надежда Афанасьевна родилась 29 апреля 1940 года в с. Васильевка в многодетной семье. Окончила 4 класса начальной школы. С 18 лет работала дояркой. В группе было 10 коров, которых она доила вручную. Молоко отвозили на быках в с. Конохово на молокозавод. В 1962 году вышла замуж. Молодую певунью, зажигалочку с длинной русой косой приметил Федотов Валерий. И переехала она в с. Конохово.

Здесь у Надежды Афанасьевны уже было 30 коров. На работу она старалась всегда прийти первой. Базы были сплавные, зиму и лето ходили в резиновых сапогах. Силос и комбикорма раздавали вручную. Молоко в 20-литровых бидонах молодые девочки через всю базу носили в сливной бак. За лучшие показатели по надоям молока Н. А. Федотова награждена Почетными грамотами «Лучшая доярка Коноховского совхоза», «Мастер золотые руки», являлась ударником коммунистического труда, победителем соц. соревнований. Имеет медали «За трудовое отличие», «Ветеран труда». Занесена в книгу Почета совхоза 20 партсъезда Коноховского района.

Надежда Афанасьевна рано стала вдовой. На ее хрупких плечах остались двое детей, сыну – 3,5 года, дочери – 9,5 лет. Воспитывать детей ей помогала свекровь. Несмотря на трудную судьбу, Надежда Афанасьевна никогда не унывала. Трижды избиралась депутатом местного совета, членом местного комитета, была членом женсовета совхоза «Коноховский». Находила время и для любимого хобби. Надежда Афанасьевна очень любила вышивать, весь дом украсен ее работами. Освоила мотоцикл, трактор. И сейчас, несмотря на свой возраст, является примером для молодежи. Дом и усадьба ее находятся в идеальном порядке. В огороде нет ни одной сорной травиночки. Неоднократно про нее писали в местных газетах.

Таубе Александра Алексеевна родилась 29 апреля 1939 года в с. Покатилровка Западно-Казахстанской области. Всю жизнь ее родители трудились в колхозе. Когда Александре исполнилось 10 месяцев, отца призвали в армию, а затем он ушел на фронт. Вернулся домой в 1946 году, когда ей исполнилось 7 лет.

Трудное выпало время на детство Александры Алексеевны. Тяжело перебивались. Хлеб пекли из отходов, суп варили из лебеды. Александра Алексеевна окончила 7 классов, поступила в Уральскую двухгодичную школу. В 1955 году поступила в Ленинградский лесной техникум и получила профессию техник-лесовод. По распределению попала в Коноховский лесхоз. Нелегко было хрупкой девушке работать наравне с мужчинами. В 1961 году Александра Алексеевна встретила своего мужа Таубе Андрея Емельяновича. В 1972 г. они переезжают в Конохово. Андрей Емельянович работал главным лесничим, а она инженером лесного хозяйства и помощником лесничего.

До самой пенсии Александра Алексеевна проработала на одном месте - в Коноховском лесничестве. За свою трудовую деятельность Александра Алексеевна неоднократно поощрялась грамотами, благодарностями, денежными премиями, ценными подарками. Коноховское лесничество всегда занимало первые места. И до сегодняшнего дня Александра Алексеевна поддерживает связь с лесничеством.

Супруги воспитали троих детей, имеют пять внуков, одного правнука, которые окружают ее вниманием, заботой, делятся с ней своими радостями. У Александры Алексеевны есть увлечение всей ее жизни. Она пишет замечательные стихи, которые неоднократно печатались в районной газете «Вести» и сборнике «Поет земля Магжана». К каждому семейному событию, празднику, юбилейным датам, о природе пишет стихи Александра Алексеевна.

У Надежды Афанасьевны и Александры Алексеевны 29 апреля день рождения. Совет ветеранов, акимат Коноховского сельского округа желают им крепкого здоровья, долгих лет жизни. Спасибо вам за мудрость, за советы. Не теряйте ваших обаяния, харизмы и бодрости духа.

В. ВОРОНАЯ,
председатель совета ветеранов Коноховского сельского округа.

Дорога без опасности: юные инспекторы движения показали мастер-класс по ПДД

28 апреля в районе Магжана Жумабаева прошёл районный этап республиканского слёта юных инспекторов движения (ЮИД). Шесть лучших школьных команд боролись за право представлять район на областном уровне, демонстрируя не только знание правил дорожного движения, но и настоящую командную сплочённость.



Слёт ЮИД – это не просто соревнования, а важная часть воспитания ответственных участников дорожного движения. Организованный совместно с районным отделом полиции, он стал площадкой, где школьники доказали: соблюдение ПДД – это не скучные правила, а жизненно важные навыки.

После напряжённых испытаний места распределились следующим образом: третье место завоевала команда Карагунинской средней школы, второе – команда школы-гимназии имени Батыра Баяна, первое – команда средней школы имени Магжана Жумабаева. Победители получили именные кубки, медали и дипломы, но главная награда – право представлять район на областном этапе слёта ЮИД. Впереди у команд-победителей новые испытания. Пожелаем ей удачи на областном этапе. Пусть дорога к новым вершинам будет всегда безопасной и успешной для наших юных инспекторов движения.

Асылбек САПАРБАЕВ,
методист отдела образования района.



ПОНЕДЕЛЬНИК 5 МАЯ	ВТОРНИК 6 МАЯ	СРЕДА 7 МАЯ	ЧЕТВЕРГ 8 МАЯ	ПЯТНИЦА 9 МАЯ	СУББОТА 10 МАЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 МАЯ
QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 Д/Ф. 07.00 «ТАՆՏHOLPAN». 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 01.30 АҚПАРАТ. 10.10 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.10 Т/Х «АУЫЛ МҮҒАЛЫМ». 13.10 ҚЫЗЫҚ ЕКЕН. 14.10 АПТА. 15.00 ҚОС ПАЛАТА. 15.20 ЕҢБЕК АДАМЫ. 15.50, 03.55 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.30, 02.05 «АШЫҚ АЛАҢ». 21.25 Т/Х «ЫСТЫҚ УЯ». 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.15 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 02.55 САНА.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ЖӘДІГЕР. 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 01.30 АҚПАРАТ. 07.00 ТАՆՏHOLPAN. 10.10 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.10 Т/Х «АУЫЛ МҮҒАЛЫМ». 13.10 ҚЫЗЫҚ ЕКЕН. 14.10 АҚОРДА. 14.25, 03.55 ӘЛЕМ ЖӨНЕ БІЗ. 14.50, 21.25 Т/Х «ЫСТЫҚ УЯ». 15.50, 04.15 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.30, 02.05 АШЫҚ АЛАҢ. 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.15 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 02.55 САНА.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ЖӘДІГЕР. 06.30, 17.00, 20.00, 01.35 АҚПАРАТ. 07.00 ТАՆՏHOLPAN. 10.00 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 11.00, 22.00 ЖЕҢІСТІҢ 80 ЖЫЛДЫҒЫНА АРНАЛҒАН ҚР ҚАРҰЛЫ КҮШТЕРІНІҢ ӘСКЕРИ ПАРАДЫ. 12.10 КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ. 13:40, 02.10 «ЕР-ЕЛДІҢ ҚОРҒАНЫ». 14:10 «ӘЛНИЯ. ЕРЛІК АЛГОРИТМІ» Д/Ф. 14:50 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 15.50, 03.40 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.15 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.00 КОНЦЕРТ. 23.00 «КАЗБАТ», Х/Ф. 01.00 ПАРАСАТ МАЙДАНЫ. 02.40 САНА.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ. 06.35 ФУТБОЛ. 07.00 ТАՆՏHOLPAN. 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 02.00 АҚПАРАТ. 10.10 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.10, 14.15 КОНЦЕРТ. 14.55 БІРЕГЕЙ. 15.50, 03.25 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.30, 02.35 АШЫҚ АЛАҢ. 21.25 Т/Х «ЫСТЫҚ УЯ». 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 23.50 ФУТБОЛ.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ФУТБОЛ. 06.30 «МЕРГЕНДЕР», Х/Ф. 08.15 «САҒАДАТ САЛҒАН САРА ЖОЛ», Д/Ф. 08.50 «ӘН МЕН ӘНШІ». 10.00 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.00 М/Ф «РАТАТУЙ». 13.40 «АНАҒА АПАРАР ЖОЛ», Х/Ф. 16.10, 02.10 Д/Ф. 16.40, 02.45 «ТАУСЫЛМАС ТАҒЫМ». 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.00, 01.35 АҚПАРАТ. 20.30 КОНЦЕРТ. 22.15 Т/Х «ЖАБАЙЫ АЛМА». 00.20 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 03.45 «ТӨРТ ҚАЙСАР», Д/Ф. 04.15 «КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ».	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ФУТБОЛ. 06.35, 02.45 КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ. 07.25 «МӨНШҮК. ӘКЕГЕ АРАША ТҮСКЕН ҚЫЗ», Д/Ф. 08.00 «ТАՆՏHOLPAN». 10.00 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.00 М/Ф «БАТЫЛ ЖҮРЕК». 13.25 М/Ф «РАТАТУЙ». 15.05, 02.00 ЕҢ ДӘМДІ. 15.55, 17.20 А. ҚОСАНОВАНЫҢ КОНЦЕРТІ. 17.00, 01.40 АҚПАРАТ. 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.00 КОНЦЕРТ. 22.15 Т/Х «ЖАБАЙЫ АЛМА». 00.20 «ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ». 03.45 «БІРЕГЕЙ».	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ЖӘДІГЕР. 06.25 ЗАМАНДАСТАР. 07.30 КОНЦЕРТ. 09.00, 02.35 АҚСАУЫТ. 09.20, 03.55 ТЕЛЕДӨРІГЕР. 10.00 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.00 ТОҚТАР МЕН БЕЙБІТТІҢ КОНЦЕРТІ. 14.00 М/Ф «БАТЫЛ ЖҮРЕК». 15.25 «ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ». 16.10 «ЕҢ ДӘМДІ». 17.00 «ӘЗІЛ ӘЛЕМ». 18.00 Т/С «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.00, 01.30 АПТА. 20.50, 02.20 АҚОРДА. 21.00, 02.55 «КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ». 22.15 Т/С «ЖАБАЙЫ АЛМА». 00.15 «ЗАМАНДАСТАР». 04.25 «КҮМІС КОМЕЙ».

ПОНЕДЕЛЬНИК 5 МАЯ	ВТОРНИК 6 МАЯ	СРЕДА 7 МАЯ	ЧЕТВЕРГ 8 МАЯ	ПЯТНИЦА 9 МАЯ	СУББОТА 10 МАЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 МАЯ
ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30, 21.00 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 «Ө. МОЛДАҒҰЛОВАНЫҢ ТУҒАНЫНА 100 ЖЫЛ». Д/Ф. 12.00 PRESIDENT. 12.15 ӘЛЕУМЕТ. 12.30 Т/Х «МӨНШҮК». 15.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 00.30 Т/Х «ЖЕЛЕЗНИЙ ЛЕС». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.00 Т/Х «АЛПЫСТАН АСЫП БАРАМЫН». 22.30 КЕШІРЕС. 02.30 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30, 21.00 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 Д/Ф. 12.00 ҚОЗҚАРАС. 12.30 Т/Х «МӨНШҮК». 15.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 00.30 Т/Х «ЖЕЛЕЗНИЙ ЛЕС». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.00 Т/Х «АЛПЫСТАН АСЫП БАРАМЫН». 22.30 КЕШІРЕС. 02.30 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 М/Ф «КҮЛТЕГІП». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 10.30 ЖЕҢІСТІҢ 80 ЖЫЛДЫҒЫНА АРНАЛҒАН ӘСКЕРИ ПАРАДЫ. 12.30 КОНЦЕРТ. 14.15 ҚЫЗЫҚ TIMES. 15.30 «ЛЕТО 1941 ГОДА», Х/Ф. 17.30 Д/Ф. 18.00 ЖАҢАЛЫҚТАР. 18.15 НОВОСТИ. 18.30 «ФРОНТОВОЕ БРАТСТВО», Д/Ф. 19.00 КОНЦЕРТ. 20.30 «ОТЕЦ», Х/Ф. 22.30 КЕШІРЕС. 23.30 Х/Ф. 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.15 Д/Ф. 12.00 ҚОЗҚАРАС. 12.30 «ЛЕТО 1941 ГОДА», Х/Ф. 15.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 23.30 Т/С «ИГРА С ТЕНЬЮ». 17.30 Д/Ф. 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.00 Т/Х «АЛПЫСТАН АСЫП БАРАМЫН». 20.00 «АНАҒА АПАРАР ЖОЛ», Х/Ф. 22.30 КЕШІРЕС. 01.30 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН! 09.00 «АНАҒА АПАРАР ЖОЛ», Х/Ф. 11.15 Д/Ф. 12.00 «КОМПОЗИТОР», Х/Ф. 14.30, 19.00 КОНЦЕРТ. 17.30 Д/Ф. 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.30 «КАРА ҚЫЗ», Х/Ф. 22.30 ОЙНАIQ. 23.30 ӘКЕ БАҚЫТЫ. 01.30 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ЖЕТІ ҚАЗЫНА. 07.00 КОНЦЕРТ. 09.30, 17.30 Д/Ф. 10.00 М/Ф. 11.45 «ГРЕНЛАНДИЯ», Х/Ф. 14.00 «XXI ҒАСЫР КОШБАСШЫСЫ». 15.00 ҚЫЗЫҚ TIMES. 16.00 «КАРА ҚЫЗ», Х/Ф. 18.00 7 КҮН. 18.45 ӘСЕМ ӘНДЕР. 19.00 КЕШ ЖАРЫҚ! 21.00 «КОМПОЗИТОР», Х/Ф. 23.00 «ВРЕМЯ ПАТРИОТОВ», Х/Ф. 00.30 ӘКЕ БАҚЫТЫ. 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ЖЕТІ ҚАЗЫНА. 07.00 КОНЦЕРТ. 09.00 М/Ф. 10.30 М/Ф «КРУТЫЕ ЯЙЦА-2». 12.00 «ПОМПЕЙ», Х/Ф. 14.00 АЗАМАТ. 15.15 КЕШ ЖАРЫҚ. 16.30 «ВРЕМЯ ПАТРИОТОВ», Х/Ф. 18.00 7 КҮН. 18.45 ӘСЕМ ӘНДЕР. 19.00 АЛҒАШҚЫ. 20.00 ҚЫЗЫҚ TIMES. 21.00 «ГРЕНЛАНДИЯ», Х/Ф. 23.00 «БАЗАР ЖОҚ, МЕКСИКА», Х/Ф. 00.30 ӘКЕ БАҚЫТЫ.

ПОНЕДЕЛЬНИК 5 МАЯ	ВТОРНИК 6 МАЯ	СРЕДА 7 МАЯ	ЧЕТВЕРГ 8 МАЯ	ПЯТНИЦА 9 МАЯ	СУББОТА 10 МАЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 МАЯ
ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.20 П@УТИНА. 07.00, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, ҚАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, ҚАЗАҚСТАН! 10.10 «ГЕНИЙ ПУСТОГО МЕСТА». 12.30 «ПОБЕДА», Д/Ф. 14.00, 01.50 НОВОСТИ. 14.15, 02.05 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.15 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «АЛЛИГАТОР». 22.45 Т/С «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. СТАЛИНГРАД». 00.50 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.40 ТАМАША СИТУ.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.20 П@УТИНА. 07.00, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, ҚАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, ҚАЗАҚСТАН! 10.10 «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК», Х/Ф. 12.30 «ПОБЕДА», Д/Ф. 14.00, 01.50 НОВОСТИ. 14.15, 02.05 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.15 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «АЛЛИГАТОР». 22.45 «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. СТАЛИНГРАД», Х/Ф. 00.50 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.40 ТАМАША СИТУ.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.30 П@УТИНА. 07.00, 03.25 ТАМАША СИТУ. 07.50, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.45 К 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВОВ. «ДОСКА ПОЧЕТНЫХ». Ю. ПОМЕРАНЦЕВ. 09.45 К 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВОВ. «НАША ВОЙНА». 10:40 ПАРАД. ПОСВЯЩЕННЫЙ 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ. 12.00 «РЖЕВ», Х/Ф. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 01.45 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «АЛЛИГАТОР». 22.45 «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. СТАЛИНГРАД», Х/Ф. 00.45 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.20 П@УТИНА. 07.00, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, ҚАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, ҚАЗАҚСТАН! 10.00 «ПЯТЬ НЕВЕСТЬ», Х/Ф. 11.50 «КРИК ТИШИНЫ», Д/Ф. 14.00, 01.50 НОВОСТИ. 14.15, 02.05 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.15 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «АЛЛИГАТОР». 22.45 «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. СТАЛИНГРАД», Х/Ф. 00.50 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.05 П@УТИНА. 07.05, 03.05 ТАМАША СИТУ. 08.05, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 09.00 «В БОЙ ИДУТ ОДНИ СТАРИКИ», Х/Ф. 11.00 «ЛОМИЛОВАНИЕ», Х/Ф. 13.00 «ПОБЕДА», Х/Ф. 14.30 «КАСЫМ», Х/Ф. 18.25 «СВЕТОЙ ПАМЯТИ ПАВШИХ В БОРЬБЕ ПРОТИВ ФАШИЗМА». МИНУТА МОЛЧАНИЯ. 18.30, 01.30 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 «ВОЗДУХ», Х/Ф.	ЕВРАЗИЯ 06.00 ТАМАША СИТУ. 06.50, 03.40 «П@УТИНА». 07.40 УЛЫ ДАЛАНЫҢ МҮРАСЫ. 08.00 Т/С «ҚАСЫМ». 12.05 «ПОДОЛЬСКИЕ КУРСАНТЫ», Х/Ф. 15.00 «ВОЗДУХ», Х/Ф. 18.00 «ПЕРВЫЙ ОСКАР», Х/Ф. 20.00 АСАУ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.30 ЗАҢ МЕН ЕЛ. 20.55 «ТРИ КОРОЛЕВЬ», Х/Ф. 01.05 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 03.45 ТАМАША СИТУ. 07.55, 02.55 «П@УТИНА». 08.50 УЛЫ ДАЛАНЫҢ МҮРАСЫ. 09.10 ВОСКРЕСЕНЬЕ БЕСЕДЫ. 09.20 «ПОКА ВСЕ ДОМА», Х/Ф. 13.35 Т/С «СТАРОЕ РУЖЬЕ». 17.40 ТРИ АККОРДА. 20.00 АНАЛИТИКА. 20.45 Т/С «ТРИ КОРОЛЕВЬ». 00.45 ЧТО? ГДЕ? КОГДА?



“Дизайн Потолок” натяжные ПОТОЛКИ

г.Булаево, ул. Али Молдагуловой 6
тел. 2-23-60, 8-777-417-92-12

ИП “САРСЕНБАЕВА”
Реализует шлак - 15000 т/телега. При покупке более двух телег - цена договорная.
Щебень 05-20 - 12000 тт, щебень 20-40 - 10000 тт, отсев - 9000 тт, песок - 8500 т/тонна, свыше 4-х тонн - дополнительные скидки. Услуги погрузчика - 15000 тт/час, самосвала. По заявкам и стоимости доставки обращаться по тел. 8-705-452-37-23.

УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

Пластиковые откосы
Окна из немецкого профиля
“Montblanc”
Высокое качество, низкие цены
Гарантия 2 года
Акция апрель-май - скидки от 10 до 20%



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА, ЗАМЕР, ДЕМОНТАЖ

ИП “Нурбаев”. 8-705-503-98-29,
8-701-105-96-49.

ТЕХНОСЕРВИС

В ПРОДАЖЕ:
- телевизоры, комплекты спутникового телевидения, усилители сотового сигнала, смарт-приставки, пульты и многое другое;
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:
- прием оплаты за спутниковое телевидение (в магазине и дистанционно);
- обмен старого оборудования на новое по действующим акциям;

- смена пакетов и тарифов;
- монтаж, настройка, гарантийный и послегарантийный ремонт спутникового ТВ;
- монтаж телевизионных кронштейнов.

РЫБОЛОВНЫЕ СНАСТИ:

- удочки;
- спиннинги;
- катушки и многое другое.



г. Булаево, ул. Б. Баяна, 9, магазин “Техно-Сервис”. Тел. 8-705-559-75-61.

***Профессиональная укладка плитки на захоронении (тротуарная плитка, мрамор, гранит, керамогранит). Работаем исключительно со своим материалом. На всё гарантия. Большой опыт работы. Предварительная запись.**
***Изготовление и установка памятников (мраморные, гранитные, крошка).**
***Фотокерамика, портреты, художественный дизайн.**
***Изготовление и установка оградок (кресты, столы, лавочки, цветники и т.п.).**
Обращаться по телефонам: 87779242187, 87058017398, 8-776-925-61-87, либо по адресу: город Булаево, ул. А. Кунанбаева, 10 (рядом с ТЦ «Лада»).

Магазин «РАДУГА»

предлагает услуги:
заправка картриджей, моментальное фото, распечатка фото, переплет, ремонт и продажа компьютерной техники, канцтовары.

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13, Тел. 2-17-12.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



Прием металлолома

Дорого.
Самовывоз (по району).
Расчет на месте.



г. Булаево,
ул. Восточная, 22.
Тел. 8-777-972-90-15.

КУПЛЮ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО

8-777-972-90-15

ИП реализует

Плитус (более 50 цветов)
Двери межкомнатные
Двери входные металлические
Линолеум (1,5, 2, 2,5, 3 м)
Гипсокартон
Брусok разного сечения
Тротуарную плитку
Песок, керамзит
Штукатурка
Поликарбонат

Тел. 2-04-04 (с 9.00 до 19.00 час.).

ИП реализует строительные материалы

ДВП ДСП Фанера OSB плиту Шифер Рубероид Профлист Лист оц. Гипсокартон Пенопласт	Утеплитель Цемент Краску Песок в мешках Поликарбонат Электро-техпродукция Электроды	Саморезы Печи-котлы Элементы ковки Электроинструмент Ограды в наличии, на заказ
------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------

г. Булаево, ул. Водопроводная, 9 «А».
Тел. 2-01-95, 8-777-902-55-07. с. 9.00 до 19.00 час.

МАГАЗИН «КОСМОС»

В продаже имеются искусственные цветы, венки, корзины, гирлянды. Гробы, кресты (дерево, металл). Ограды мусульманские, православные. Ритуальный текстиль (полотенца, носовые платочки, косынки и т.п.), погребальные наборы, свечи, лампадки и др. Изготовление фотокерамики, временных табличек. Доставка. Проводы в последний путь.
Если вы найдете товар дешевле - снизим цены!

Тел. в г. Булаево:
8-705-801-73-98, 8-777-924-21-87.
Для жителей с. Возвышенка - тел. 8-777-901-79-47.

Предлагаем большой выбор запчастей на КамАЗ, МТЗ, К-700, Т-40, ГАЗ, ЗИЛ, сельхозтехнику (комбайны, косилки, селки). Также в продаже автомобильные масла, автошины, аккумуляторы на легковые и грузовые автомобили.

Наш адрес: г. Булаево, ул. Восточная, 22 (рядом база закупа металла).
8-707-289-89-98.

Изготовим памятники

Изготовление памятников из гранита, мрамора, искусственного мрамора и крошки, благоустройство могил керамогранитом и тротуарной плиткой на бетон, оградки, установка памятников.



г. Булаево, ул. Б. Баяна, 27.
Тел. 2-17-30, 8-777-927-30-94, 8-700-953-63-20.

КОМБИКОРМА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Корм для бройлеров крупка 40 кг - 6000 тт.
Корм для бройлеров крупка 10 кг - 1500 тт.
Корм стартовый для бройлеров (гранула) «Рост» 40 кг - 6000 тт.
Корм для кур несушек (гранула) 40 кг - 5000 тт.
Корм для утят 1-3 недели «Рост» (гранула) 40 кг - 6000 тт.
Корм для утят 1-3 недели «Рост» (гранула) 10 кг - 1500 тт.
Корм поросятам отъемышам от 2-х до 4-х месяцев (гранула) 40 кг - 5000 тт.
Корм для КРС телята до 4 месяцев (гранула) 40 кг - 5000 тт.
Корм универсальный (гранула) 40 кг - 4000 тт.
Корм для кроликов (гранула) 40 кг - 4500 тт.
Пшеница чистая 40 кг - 3000 тт.
Овес 40 кг - 3000 тт.
Ячмень 30 кг - 3000 тт.
Мел 1 кг - 400 тт.
Соль 5 кг - 350 тт.
Горох 1 кг - 120 тт.
Жмых 1 кг - 200 тт.
Ракушка 1 кг - 170 тт.

Доставка по городу Булаево бесплатно.

г. Булаево, ул. С. Муканова
Тел. 8-777-655-84-22, 8-777-609-81-12.

ОКНА
сервисные
EXPROF
МОРОЗОСТОЙКИЕ ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ

ЗАКАЖИТЕ 4 ОКНА ПЯТОЕ - В ПОДАРОК!
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА + СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВНЕШ. В РАМКАХ
РЕМОНТ И РЕГУЛИРОВКА ОКОН

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

г. Петропавловск, ул. Украинская, 183,
Тел.: 8 (7152) 375-767, 8-705-321-14-18

Продажа шин и камер

- ✓ Грузовых
- ✓ Сельскохозяйственных
- ✓ Легковых
- ✓ Для спец. техники
- ✓ Камеры

Большой ассортимент
г. Петропавловск ул. Ауэзова 241
сот: 8-777-289-24-77
т/ф: 8-7152-54-01-48



Шеф-редактор
О. С. Владюк
Директор-главный редактор
Н. Ф. Гончар
Собственник
ТОО “Газета «Вести”.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150800 Сев. Каз. обл., район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13.
Шеф-редактор тел./факс 2-15-21, операторы - 2-21-35, бухгалтер - 2-18-64, отдел рекламы - 2-17-12.
Индекс издания: 634363. Email: Gazeta_vesti@mail.ru, www.gazetavesti.kz

Газета выходит по четвергам

Набрано и сверстано в редакции газеты “Вести”, отпечатано в типографии ТОО “Издательство Северный Казахстан”, г. Петропавловск, ул. Театральная, 42. ТИРАЖ 2185

Газета является официальным изданием при проведении государственной информационной политики. С 15 марта 1930 года по 5 октября 1996 года газета называлась «Путь Ильича». С 12 октября 1996 года выходит под названием «Вести».

Свидетельство о постановке на учет средств массовой информации №8807-Г выдано Министерством культуры и информации Республики Казахстан 30.11.2007 года. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи, письма, присланные в редакцию, становятся собственностью редакции газеты “Вести”, не рецензируются, не возвращаются. По вопросам доставки газеты обращайтесь в районный узел почтовой связи по тел. 2-17-80.